接受爱国教育 传承红色基因

市健康路小学优秀学生代表走进驻许杨根思部队旅史馆参观学习

本报讯(记者任住琼通讯员刘亚静文/图)为了让红色基因代代相传,让学生了解红色文化,接受良好的爱国教育,把学生内心的"红色种子"培育成参天大树,6月19日,市健康路小学组织优秀学生代表前往驻许杨根思部队旅史馆参观学习。

"准备着,为共产主义事业贡献力量!"参观前,优秀学生代表举起右手,紧握拳头,重温人队誓词。铮铮誓言饱含着每一位学子的郑重承诺,饱含着责任感和使命感。他们立志珍惜每一天的学习时光,为未来积蓄力量,继承先烈英勇不屈的精神。

宣誓完毕,优秀学生代表进入旅史 馆参观,感受革命先烈的英雄精神。优 秀学生代表把英雄人物的抗战故事记 录在笔记本上,为返校后讲给同学听做 好充分准备。

认真聆听,用心记录,红色文化写在纸上,传承在心间……听了工作人员的耐心讲解,优秀学生代表了解了许多英雄的事迹,学到了许多历史知识,接受了一次深刻的爱国主义教育。

"不相信有完成不了的任务,不相



信有克服不了的困难,不相信有战胜不

了的敌人!""三不"相信精神让优秀学

生代表深受感动。伴随着战士们豪壮

的誓言,每位学生内心深处的"红色种

子"都在悄无声息地生根发芽。大家表

6月19日上午,在许昌半坡铺智慧 小学,伴随着清脆的下课铃声,金飞(化

名)同学欢快地冲出教室,来到操场上

和同学们一起做游戏。他是来自市社

会福利院的孩子。在这里,他已经接受

了学校3年的资助。该校的创办人关志

辉一直乐善好施。多年来,他为公益事

近30名特殊孩子圆梦校园

市社会福利院其中一名孩子。几年来,

通过学校资助,在这里圆上学梦的市社

社会的关注和支持。"关志辉说,这些孩

子情况特殊,寄宿制学校更适合他们。

近年来,该校积极与市社会福利院对

接,帮助适龄儿童入学,免除一切费用,

"关校长为人热情,心系社会,10余年来

一直关注院里孩子的成长,解决孩子的

市社会福利院工作人员张喜梅说:

会福利院的孩子有近30人。

在许昌半坡铺智慧小学,金飞只是

"市社会福利院的孩子更应该得到

业付出了百万元。

直到其小学毕业。

入学问题,让人感动。"

重温入队誓词。

示,在以后的学习中,要学习先烈坚强 不屈、不向困难低头的精神。

"旅史馆承载着厚重的革命历史, 记录着光辉的革命事迹,弘扬着灿烂的 革命精神。此次参观是对学生内心的



参观旅史馆,了解革命历史



在旅史馆门前合影留念。

'红色种子'进行浇水、施肥。学校将继续以学生喜闻乐见的方式做好国防教育工作,把学生内心的'红色种子'培养成参天大树,让红色基因代代相传,永不褪色!"该校相关负责人表示。

我健康 我快乐

市八一路学校教育集团 开展食品安全宣传教育活动

本报讯(记者任佳琼)为进一步加强食品安全管理,切实增强全体师生的食品安全意识,打造和谐平安校园,近日,市八一路学校教育集团开展了"我健康·我快乐"食品安全宣传教育活动,其中包括主题演讲比赛和主题班会。

活动中,各班组织学生通过调查或查阅资料,学习食品安全知识。同学们通过参加演讲比赛和主题班会,了解了日常生活中鉴别假劣食品的常识。例如,购买食品时要进行选择和鉴别,不购买"三无食品",不买包装不完整、标示不明的食品,不吃隔餐食品、牛奶等。

在演讲比赛中,学生们精心准备, 表现优异。评委们认真评选出了一、 二、三等奖若干名。

通过活动,学生们深刻地认识到"食品安全无小事",食品安全与健康息息相关,坚决不购买流动摊点的不合格食品,抵制危害健康的"三无"食品,大大提高了自我保护能力。

展队员风采 做优秀少年

魏都区实验学校举行少先队大队委换届仪式

本报讯(武姗)为加强学校少先队组织工作,增强少先队组织的凝聚力,充分展现少先队员的风采,魏都区实验学校于6月15日举行了少先队大队委换届仪式。杨梓馨、杨子萱等13名优秀少先队员经过层层选拔脱颖而出,成为新一届少先队大队委。

换届仪式在嘹亮的《中国少年先锋队队歌》中拉开序幕。该校大队辅导员闫凯歌老师宣读了少先队大队委名单,副校长马春芳为新任大队委授牌并颁发聘书。

授牌仪式之后,宋奕颖同学发表 任职感言,号召少先队员们做积极、上 进、乐学、善良的优秀少年。



学习传统武术 感受非遗魅力

近日,建安区非物质文化遗产项目红拳传承人杨志勇走进 许昌红拳传承人杨志勇走进 许昌市城乡一体化示范学学,让他们感受传统武术们 拳,让他们感受传统武术的 方。据悉,自今年5月份开始, 该校把非遗和文化课有机结合, 打造"一校一品",努力让孩子们 在德、智、体等方面全面发展。

记者 任佳琼 摄

许昌半坡铺智慧小学创办人关志辉-

百万元付出 只为责任和担当

记者 张振 梁琼

不让一名困难孩子在这里辍学

2009年是关志辉办学第二年。当时,在该校读六年级的李亚龙家中突发意外。正值"小升初"的关键时刻,为了让李亚龙安心学习,关志辉主动减免了李亚龙上学的所有费用,还时常到其家中探望。如今,李亚龙已经是一名在读研究生。假期,他经常回母校给同学们做报告,激励大家好好学习。

"在我们学校就读的学生,如果家庭遭遇重大变故,学校都会免除该生费用,直到其毕业。"该校教师周亚峰说。她班里有名孩子的父亲在外务工时发生意外,不幸去世,孩子已经接受学校多年资助。其他班级也有这样的孩子,学校都对他们进行了资助。

"不让一名困难的孩子在这里辍学。"关志辉说,这是他和学校的职责。

百万元付出只为责任和担当

除了资助情况特殊的孩子顺利完成学业外,乐善好施的关志辉还经常参与公益活动。他投身扶贫工作,定期为

贫困户送米、面、油等生活用品,带领学校教师和学生到敬老院慰问老人,传递 孝文化。

疫情防控期间,关志辉积极捐款捐物,先以学校名义捐款5000元,后以个人名义捐款2020元,并在全校募捐13622元。得知建安区检查点值班人员就餐困难、以方便面充饥,他每天奔波,为繁城与许昌交界处检查点的值班人员送饭,连续多日,风雨无阻,并再次捐款2000元用于"抗疫"。

"能让他们吃一口热乎饭,也算为抗疫工作做了点儿事。"关志辉说,"抗疫是场没有硝烟的战争,前线'战士'为我们筑起防线。作为社会的一员,我们都应该积极行动。"

记者了解到,为了一份责任和担当,办学12年,关志辉为学生减免的学杂费、生活费及做公益费用等,合计有百万元。他的善举得到了社会各界的好评。2019年,关志辉被建安区"爱在行动服务中心"授予"爱心贡献奖"。近日,他还被推举为"河南好人"候选人。